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Förslag till verksamhetsplan 2017 styrelsen Vänsterpartiet Bromma
[bookmark: _GoBack]Verksamhetsplanen är ett levande dokument som skal resultera i handling och aktiviteter. Vi utarbetar planen i samråd med medlemmarna och påverkar innehållet. Styrelsen väljer ut frågor och fattar beslut om hur arbetet ska bedrivas. I slutet av verksamhetsåret utvärderar vi.
STYRELSEN
Utbildning: Styrelsen utbildar sig kontinuerligt i partiets politik och medlemsnytta. Vi ordnar seminarier/föreläsningar för medlemmar.
MEDLEMSMÖTEN
Vårt mål med medlemsmöten är att de ska vara trevliga, ge kunskap och resultera i handling. Vi behöver hitta mötesformer så att alla känner sig välkomna och kan delta i debatt och beslut. Vi ordnar en workshop om vad medlemmarna vill arbeta med.
UTÅTRIKTAT ARBETE
Röd lördag: vi lägger kontinuerligt upp datum för RL med tema på hemsidan. Alla medlemmar välkomna. Vi berättar mer på medlemsmöten. Röd lördag genomförs en gång per månad.
Vi utvecklar hemsidan och använder den i informationsarbete och kontakt med medlemmar. Vi skriver insändare i anslutning till aktioner och beslut på gång som visar vår politik.
Representantskapet: Repskapsombuden behöver hitta former för hur de förbereder sig för rep-mötena och hur de agerar på dem. Sammankallande roterar ansvar tillsvidare.
STADSDELSNÄMDSGRUPPEN
Vi uppdaterar med datum för återkopplingar och rapporteringar för gruppen på medlemsmöten eller via styrelsen. Lillemor Samuelsson sitter i stadsdelsnämnden.
VALBEREDNINGEN
Vi har bara en valberedare; Maria Öhman valdes på årsmötet. Minst en till behövs, ett viktigt uppdrag.
POLITISKA FOKUSFRÅGOR
Fokusfrågor och utåtriktat: Bostadsupprop/hearing med folkvalda, nolltaxa i kollektivtrafiken, antirasistiskt nätverk, Röda lördagar. Vi fokuserar på vad vi kan åstadkomma med politiskt arbete lokalt.
KALENDARIUM
APRIL
19 april Medlemsmöte med direktsänt information av Jonas Sjöstedt och Ulla Andersson.
22 april. Röd lördag på Brommaplan från 12 till 14.
23 april. Partiföreningsskola för styrelsen.
24 april. Medlemsmöte för att ta ställning till styrelsens förslag till verksamhetsplan. Efter medlemsmötet är det styrelsemöte.
26 april. Repskapsmöte.
26 april. V-Stadshuset. Möte 26 april kl.18. 00 har tema är Partiföreningarna och parlamentarikern, en diskussion om hur vi ska samverka för att förstärka och få publicitet för V:s politik. 
MAJ
1 maj. Demonstration.
20 maj. Röd lördag på Brommaplan från 12 till cirka 14.
29 maj. Styrelsemöte.
30 maj repskapsmöte.
JUNI OCH JULI
Inga styrelse eller medlemsmöten.
AUGUSTI
28 augusti. Styrelsemöte.

SEPTEMBER
13 september. Repskapsmöte.
27 september. Repskapsmöte.
OKTOBER

NOVEMBER
28 november. Repskapsmöte.
DECEMBER
2018 JANUARI
FEBRUARI
Valårskongress.
MARS
Årsmöte.
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